
Economía
“Una economía muy dinámica”

Nombre del alumno/a: 

Primera parte: Sistemas Económicos

1. Ponte en el lugar de las personas que aparecen en las viñetas (localizadas en la 
descripción de la tarea), analiza cada situación y completa la siguiente tabla, 
justificando tus respuestas:

IMAGEN 1- Propietario del restaurante : Voy a pedir una subvención para ampliar mi 
restaurante
Sistema económico
en el que se 
desarrolla la viñeta
Indica si esa es un 
aspecto positivo o 
negativo del 
sistema económico 
escogido
¿Cuál sería la 
actuación del 
Estado en cada una
de las situaciones 
que se presentan?

IMAGEN 2 – Empresaria: El objetivo de mi empresa es obtener el máximo beneficio
Sistema económico en
el que se desarrolla la
viñeta
Indica si esa es un 
aspecto positivo o 
negativo del sistema 
económico escogido
¿Cuál sería la 
actuación del Estado 
en cada una de las 
situaciones que se 
presentan?
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IMAGEN 3– Consumidor: Todos los precios de los productos los fija el Estado 
Sistema económico en
el que se desarrolla la
viñeta
Indica si esa es un 
aspecto positivo o 
negativo del sistema 
económico escogido
¿Cuál sería la 
actuación del Estado 
en cada una de las 
situaciones que se 
presentan?

2.  A partir del análisis que has realizado sobre estos sistemas, ¿cuál crees que es el que 
mejor responde a las cuestiones qué, cómo y para quién producir? Justifica tu respuesta 
con un mínimo de 10 líneas. 

Segunda parte: Flujo Circular de la Renta

A partir  del  siguiente  esquema del flujo  circular  de  la  renta,  selecciona cuatro  flujos y
explica  cómo  es  ese  flujo,  si monetario  o  real,  los  agentes  que intervienen  y  pon  un
ejemplo que muestre la relación entre los agentes relacionados en ese flujo. No se puede
utilizar el flujo 5 (se incluye, a continuación, como ejemplo de la tarea). 

Ejemplo:
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Flujo

¿Flujo monetario
o real?

(justifica la
respuesta)

Resumen de la
relación entre los

agentes económicos
que se expone 

Ejemplo

Flujo
nº 5

[Aquí tendrías que 
indicar si el flujo 
es real o 
monetario y por 
qué]

Es un flujo 
monetario porque 
supone un pago de
las empresas al 
sector público, 
concretamente, el
pago de 
impuestos.

Este flujo explica la 
relación de las 
empresas con el sector
público mediante el 
pago de impuestos que
realizan. 

 “Las empresas españolas, entre las 
que más impuestos pagan de Europa”

Explica los cuatro flujos en la siguiente tabla: 

Flujo ¿Flujo monetario
o real?

(justifica la respuesta)

Resumen de la
relación entre los

agentes económicos
que se expone 

Ejemplo

Flujo 
nº ¿?

Flujo 
nº ¿?

Flujo 
nº ¿?

Flujo 
nº ¿?
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